

说说我们的故事

——镇江小记者作品选登

我最喜欢的小动物

丹阳新区实小三(8)班 束相宜

我最喜欢的小动物是小狗。我的太婆家养了一只小黑狗,它的名字叫小兜,它有一双水汪汪的大眼睛,还有一个能闻到百米以外气味的鼻子,鼻子下面还有一张小小的嘴,聪明的脑袋上长着一对尖尖的小耳朵。屁股上面还长着一根能分辨心情的毛茸茸的尾巴。

我经常到太婆家去玩。每次我在太婆家吃饭的时候,我坐的椅子有点高,所以脚碰不到地,小兜就喜欢躺在我脚下,用尾巴弄我的脚底。我吃完肉的骨头,就给小兜吃。它吃东西的时候一点也不贪心,它只要嘴巴里放不下了,它就吐出

来,等到嘴里吃完了再去吃。有一点我不太喜欢它,就是谁给它骨头,它就跟谁好。我没有骨头了,就去拿桌上剩下的骨头给它吃,有时候一点骨头也没有了,我会趁妈妈不注意的时候,拿桌子上的虾仁、牛肉给它吃。小兜吃饱,我也吃饱,我们就一起出去玩了。

我真的真的非常喜欢小兜。不过,我有时候会害怕小兜,因为它有时候会用眼睛狠狠地盯着我,还有每次到太婆家下车的时候,它会冲过来对着我边摇尾巴边汪汪地叫,这时候,我最怕它。

游上海

扬中市明珠小学五(3)班 徐子欢

上海是座美丽繁华的大都市,国庆前夕,爸爸妈妈决定带我去大上海玩,我兴奋得一夜没有睡觉。

一大早,我们就踏上了去上海的大巴车。经过几个小时的旅程,下午终于来到了大都市上海。一到上海我就被满大街的各种美食吸引了,什么生煎呀、鲜肉肉饼啊、凤尾烧卖……让我口水直流,我的肚子差点儿撑破了。

吃完美食后,夜幕降临,我和爸爸妈妈来到了“东方明珠”。夜晚的她格外迷人,高大优美的塔身被设计师用金色灯光装饰得绚丽多彩,仿佛有无数颗钻石镶嵌其中,夜晚

的明珠塔就像女王一样屹立在黄浦江边。

离开东方明珠塔,我们便直奔外滩,这里的夜景也是上海最美的地方。外滩就在黄浦江边,晚上的黄浦江泛起层层波纹,江面上停泊着一些船只,有货轮,还有游轮,上面挂满了彩灯,给黑暗的江面增添了几分色彩。外滩周围的高楼大厦、桥梁亭台都装饰得灯火辉煌,形成了一幅光彩夺目的油画。

依依不舍地走出外滩,美丽的景象在我脑中挥之不去。我不禁感叹:上海真不愧是国际大都市!

(指导老师 董丽)

原来它们这么恐怖

扬中市明珠小学三(5)班 吴映萱

今天,我去了淮安西游乐园。玩了过山车和跳楼机,因为我本来觉得这两个项目不恐怖的,直到……

哇!好刺激的过山车啊!虽然口中这么说,可我还是有点忐忑不安。因为那众人的尖叫,足以让我咽口水。在排队的过程中,听着他们一阵一阵的尖叫声,恐惧感向我袭来。

终于轮到我了!这下可算保住我这颗小心脏了。但是,我千算万算都没算到它是倒着上去的。到了最高点忽然来了个三百六十度大旋转,那简直就是在飞嘛!或者换一个说法就是“失重”!我感觉到自己好像被人从飞机上扔下来,还没等我反应过来,已经四脚朝天,身体也发出了极限报警。我闭上眼睛,抓紧

安全带,大声尖叫着……感觉过了好久,终于结束了,我颤颤巍巍地走下来,站在路上发呆整整半个小时才缓过来。

妈妈又喊我去玩跳楼机,我慢悠悠地往那边走,心里很是抗拒,脚下的每一步都很艰难。最后妈妈直接把我扔到了上面,顿时我心一凉,失望地迎接着跳楼机的恐怖。你们可能会问我,你不是不怕的吗?我要认真回答你们,我现在很怕!跳楼机虽然比过山车好一点点,但我的尖叫还是响彻云霄,我的眼泪像海浪一样退了一阵又来一阵。我终于明白妈妈说的“人在前面飞魂在后面追”的意思。

原来,过山车和跳楼机那么恐怖,之前我的想法还是太天真了,听完我的经历,你还敢玩吗?

竹林

扬中市明珠小学五(3)班 陈思博

“千磨万击还坚劲,任尔东西南北风”,大家来猜猜这是写什么的?对了,就是竹子!

一场春雨过后,万物复苏,春回大地。小溪上的冰融化了,唱起了欢快的歌,一个个小竹笋成群地从土里钻出来,好奇地张望着这个美丽的世界。有人把竹笋挖出来煲汤喝,有人挖出来拿到集市上卖,还有人用心给竹笋浇水、施肥。

烈日炎炎,夏天到了,竹笋长成了竹子,脱下了黄衣裳,换上了绿衣服,上面还长满了茂密的叶子。有人在下面乘凉,有人在下面聊天,还有人在下面呼呼大睡……就连知了都趴在竹竿上叫:“喂,别飞来飞去,不热吗?你看这多好,不仅没有太阳还很凉快呢!”鸟儿也飞来在空中唱起了悦耳的歌,很惬意。

秋天来了,竹叶有的变黄,有的掉落,大多数树叶掉落,但竹子依然保留着苍翠的绿,秋风习习,花儿们被吹得左摇右晃,而竹子却纹丝不动、稳如泰山,像一个战士保卫着自己的家园。

冬天,下起了鹅毛大雪,整个花园冰天雪地,大多数植物都枯萎了,竹子却傲然挺立,生命力极强。虽然身上落满了雪,但只要一阵风,雪全部掉落了。

竹子有着不畏严寒酷暑、挺拔向上、永不低头的精神,难道我们人类不应该有吗?
(指导老师 董丽)

名字的故事

红旗小学四(2)班 韩辰逸

名字是我们每个人的特定专属,可是,偏偏有人认为名字只是一个代号,而我却不这样认为。我们的名字来之不易,今天,我就带着大家一起去看看,我的名字:韩辰逸的故事。

十几年的一天,当两双大手牵在一起的时候,就预示着一个新的生命即将到来。果不其然,不久后妈妈的肚子有了一点儿异样,那是我像种子一样在妈妈的肚子里发芽了。爸爸最先得知这个消息,他像中了彩票一样欣喜若狂地把这个好消息告诉全家人。

兴奋等待之余,全家人启动了浩大的“造名工程”。为了让我有个意义非凡的好名字,爸爸找遍了网站,妈妈翻烂了字典,爷爷奶奶献上锦囊妙计,公公婆婆送来绝世佳名……一时间,我拥有了无数的名字:韩逸辰、韩辰、韩睿……每一个名字里都包含着家人满满的爱!

十个月后的某一天,我在“哇”的一声清脆的哭声中降临了。因为我刚出生的时候全身圆圆的像极了一个土豆,所以我的小名就叫土豆。

渐渐的,我长大了。到了快上幼儿园的年龄了,爸爸妈妈这才定下我的大名:韩辰逸。其中“辰”是时光、星辰,爸爸妈妈希望我如星光一样耀眼、前途一片光明,“逸”寓意超凡脱俗,卓尔不群,“辰逸”是爸爸妈妈希望我成为一个诚实守信、诚心诚意的人,这个名字寄托了爸爸妈妈对我美好的祝福与期盼。

如今,这个名字已经陪伴着我度过了多个春秋,它时刻提醒我要认真学习,不辜负爸爸妈妈的希望。



市实验小学四(11)班 邱歆宜

我的心爱之物

扬中市明珠小学五(3)班 倪雪婷

人人都有心爱之物,有的是一只可爱的小狗,有的是一盆充满活力的植物,有的是一个有意义的玩具。每个人的心爱之物都不一样。今天我带大家来看看我的心爱之物吧。

那尖尖的耳朵,那碧蓝的眼睛,那长长的尾巴,那柔软的毛,增之一分则嫌胖,减之一分则嫌瘦,素之一分则嫌白,黛之一分则嫌黑。你们猜到了吗?我的心爱之物呀,是一只小又有趣的布偶猫,它可是我们家的小明星,每次走到哪里,哪里就会收到一波波的夸赞。

她叫“椰子”,三个月大。之所以取名为椰子,是因为它的毛由奶白色、咖啡色、浅咖啡色混合组成,很像椰壳的颜色。一双碧蓝碧蓝的眼睛,总是无辜地瞧着人,让人觉得无论它犯多大的过错,都舍不得生气。四只粉嘟嘟的小爪子,张开时就像山竹开花一样,特别美丽,摸起来软糯糯的,仿佛能治愈一切烦恼。

别看它这么可爱,它的脾气可不小,甚至可以说是古怪。有时“喵喵”温柔地叫唤着,声音跟棉花糖一样甜。有时却莫名其妙地对我又炸毛,又哈气,脸上一副别惹我的神情。炸毛时背弓起来跳来跳去,像随时要找我格斗似的。

有一次我放学回家,一打开房门,它就刺溜一下,跟着进来了。我也不管它,但很快就后悔了。我刚放下的书包,很快被它锁定当成了

猎物,只见它张牙舞爪地对着我的书包又咬又扯,不一会儿,就差点被它咬出一个洞来。我很生气,想捉住它,给它颜色瞧瞧,可是力不从心,只能眼睁睁地看着它迈着矫健的步伐,敏捷地嗖的一声钻到床底下去了。后来,我假装不理它,去写作业。没想到它却得寸进尺,竟敢挑衅我,从床底下慢慢探出脑袋来,伸出小爪子,蹑手蹑脚地跳上椅子,又纵身一跃,扑到书桌上,开始对我的笔发起攻击,宣布主权。我终于忍不了了,一把抓住它,将它抱到门外“罚站”,不一会,就听到它在鬼哭狼嚎,向我求饶呢!

人家说“好奇害死猫”,我家的猫也不例外。每次我们出门,它就贼头贼脑地想去闯闯,一次家里有安装工人来,忘记关门了,它终于逮到机会,离家出走了。那一天,我好伤心,一整天都失魂落魄的,心里担心它被坏人抓走了,又怕它肚子饿。没想到,放学后我发现它又回家了。看来外面的世界也不太好混,我尝到了失而复得的滋味,心里暗暗发誓:我一定要做个合格的主人,好好对待她!

我的小猫,虽然有些调皮,却是我的宝贝。它就像一束光,照进我的生命里,温暖了我。它的陪伴,在无形中化解了我的孤独,让我更勇敢,去成长为一个更有责任、有担当的人。谢谢你,我心爱的小猫!

(指导老师 董丽)